

818 S. FLORES ST.

SAN ANTONIO, TEXAS 78204

www.saha.org

Procurement Department

## ADDENDUM # 1

To: File 1706-952-07-4676

RFQ for: Providers of Urgent Care, Physicals, and Drug & Alcohol Testing **Services** 

## The following questions are asked:

Question 1: You need a UDS, but is this a 5 panel or 10 panel?

**Answer 1:** We use the 10 panel more, but have asked for pricing on the 5 panel also.

Question 2: On the tetanus, do you need a Tdap or tetanus.

**Answer 2:** Tetanus is what will be needed, not the Tdap.

By: Shayne Everett-Endres

Shayne Everett-Endres, Purchasing Agent

Date: June 20, 2017